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1 (Valencia 2007} Un objeto se encuentra frente a un espejo cangexna distancid. Obtén mediante €
diagrama de rayos la imagen que se forma, indicand@aracteristicas. Si cambias el valod,dequé carac
teristicas de la imagen se modifican?

Imagen virtual, derecha y de menor tamafio que jetmblinguna de estas caracteristicas varia erdnrde la
distancia al espejo. Al alejarse el objeto, la ieTage hara ligeramente menor.

2 (Valencia 2007) Un rayo de luz que viaja por un medio con veladide2’5-10° m/sincide con un angul
de 30° con respecto a la normal sobre otro medio dondeemcidad es d&-1¢ m/s Calcula el angulo d
refraccion.
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3 (Galicia 2007)- Si se desea formar una imagen virtual, derectte snenor tamafio que el objeto, se d
utilizar:

Una lente divergentdEn una lente divergente, la imagen es siemptealjrderecha y de menor tamafio qu
objeto, independientemente de la posicion de éste.




4 (La Rioja 2007} A 40 cmde distancia del centro optico de una lenté deptriasy a su izquierda, se hal
un objeto luminoso. A la derecha de la lentelymade distancia, formando con ella un sistema ceotrexis-
te un espejo convexo @ cmde radio.

a) ¢ Cual es la posicién de la imagen y cual sualaza?

b) ¢ Cudl es el aumento del sistema?
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Esta imagen real ¢ es el objeto (y) para el espejo.

ESPEJO: |g/= 100-40=60cm> s’ 1= —60cm// esférico r=60cm f=30cm
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—+t—== 5 —+——=— - 5,=20cm
s, s; f s, —-60 30
Tamafio de la imagenA = Ya - =52 Yo_ _20 :} = y'zzly'l
Yi Sy Yi -60 3 3

1_ 1
AUMENTO TOTAL: Ar= -1 -—=——

3 3
Imagen virtual (prolongaciones de los rayos), itidar de tamafo un tercio del objeto y situa|
a 160 cm de éste. (40 cm + 100 cm + 20 cm).
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5 (La Rioja 2007} ¢, Se esta mirando la Venus de Velazquez a si neisrahespejo? Razonalo.

No, la VENUS estd mirando al PINTOR. Si vemos los ojos de algen un espejo, ¢
porque el sujeto nos estd mirando, puesto que tahaale los rayos luminosos
reversible. Si el espejo estuviera dispuesto dedajue la VENUS se estuviera mirg
do en él, VELAZQUEZ veria otro objeto colocado raia de la modelo.
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Desconfia siempre del conductor que llevas delsint® ves sus 0jos a través de su retrovisgr.
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6 (Madrid 2007)- Una superficie plana separa dos medios de indieeefraccion distintog; y n,...
a) El &ngulo de incidencia es mayor que el angeloetiexion.
FALSA, los angulos de incidencia y de reflexiomgiee son iguales.
b) Los angulos de incidencia y de refraccion sempre iguales.
FALSA. Dependen de los indices de refraccion.
¢) El rayo incidente, el reflejado y el refractadtan en el mismo plandERDADERA. (Ley de Snell)
d) Sin; > ny, se produce reflexién total para cualquier angleélancidencia.
FALSA.
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La Reflexion total se produce sélo para angulpesares a I, = arcsen—2
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7 (Madrid 2007)- Una lente convergente forma, de un objeto @@, imagen también real, invertida y 4
mentadal veces. Al desplazar el objet.acmhacia la lente, la imagen que se obtiene es Videaecha y cor
el mismo aumento en valor absoluto. Determina,jdiimlo los esquemas correspondientes:
a) La distancia focal imagen y la potencia de héele

b) Las distancias del objeto a la lente en loscdsss citados.

c) Las respectivas distancias imagen.
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Ecuacion de las lentes delgadas:—— = T dondef es la distancia focal images; la distancia de la img

gen a la lente g la distancia del objeto a la lente. Se toma efroate la lente como origen de distancias,
objeto se coloca a la izquierda de la lente, poules, siempre sera negativa, de ahi el signo ( —) €terhau-
la.
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puesto quef tiene el mismo valor en ambos casess:— = ?
ademas, coms'; =5, —3 — 4?51 = @ = 5 =75cm s'; = 4'5cm
por convenio: 5 = —75cm; = —4 -5 = 30cm
sh = —45cm; s,=4-s,= —18m
Distancia focal imagen:f = —4?81 = —@ = 6Ccm.
. 1 1 .
Potencia de la lenteP = = 16’67 diopt.
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Esquema primer caso:

Esquema segundo caso:
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